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Délután hat órára 
várható döntés
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a magyar—cseh kérdésben
B tárgyalások fél tizeahettőhor kezdődtek 

és rövid megszakítás után délután futytatádnok
Mindszentek napjának délután­

ján a Keleti pályaudvar környéke 
ugyan azt a forgalmas képet mu­
tatja, mint egyeb napokon, amikor 
négy óra körül egyszerre három 
induló vonatra gyülekezik a kö­
zönség. A Keleti pályaudvar épü­
letét nem díszítettek úgy fel mint 
egyéb történelmi alkalmakkor szó 
kásos: nines zászlódisz, nincs dél­
szaki növény, nincs piros szőnyeg. 
Mindössze az a néhány diszsisakos 
rendőr, aki az épület előtt elhe­
lyezkedett mutatja, hogy a bécsi 
gyors rendes utasat között olyanok 
is helyet foglalnak, akik kézitás­
káikban történelmi jelentőségű 
aktákat visznek magukkal.

Nehány perccel háromnegyed 4 
után Kánya Kálmán külügyminisz 
tér érkezik elsőnek az udvari vá­
róterembe. Négy órá előtt már Te- 
leky Pál gróf kultuszminiszter is 
ott van. A váróteremben Da Vin­
ci olasz követ, Erdmannsdorf né­
met követ, Csáky István gróf a 
meghatalmazott miniszter és Ja- 
ross Andor a felvidéki magyarság 
képviselői beszélgetnek.

A beszélgetős végeztével Kánya

Kálmán külügyminiszter a követ­
kező nyilatkozatot adta :

— A magyar nemzet a legna­
gyobb bizalommal néz a döntőbi- 
rák működése elé. Őszinte hálával 
fogadta azt a lelkiismeretes és ön­
feláldozó munkát, amellyel a ne­
héz feladat megoldásához hozzá 
fogtak. Főleg nekik köszönhető, 
hogy a Münchenben megállapított 
háromhónapi határidőt, amelyet a 
nagyhatalmak a magyar — cseh­
szlovák tárgyalások lefolytatására 
megállapítottak, tényleges egy hó­
napra sikerült lerövidíteni. Talán 
nem kell újból hangsúlyoznom, 
amint előre láttuk, a há/omhóna- 
pi határidő veszélyesen hosszúnak 
bizonyult.

— Megelégedéssel megállapítjuk 
hogy a csehszlovák kormánnyal 
sikerült a legkényesebb politikai 
kérdésben a döntőbírói elintézés 
gondolatát elfogadtatni, amely kö­
rülmény nem maradhat hatás nél­
kül jövendő viszonyunk alakulásá­
ra északi szomszédunkkal.

Négy óra után néhány perccel 
a társaság kivonult a perronra,

ahol fényképészek raja várta őket. 
Homonnay Dező, a keleti pálya­
udvar állomásfőnöke vezeti a me­
netet, Kánya Kálmán és Teleki 
Pál miniszterek kíséretében a kö­
vetkezők utaztak Bécsbe, Gróf 
Csáky István meghatalmazott mi­
niszter, Pataky Tibor államtitkár, 
a külügyminisztérium részéről 
Kuhl Lajos követség! tanácsos, 
Sebestyén Pál miniszteri tanácsos. 
Szegedy- Maszák Alajos titkár, Uj- 
pétery Elemér és Zilahi Sebes Je­
nő fogalmazók, továbbá Kovács 
Lajos ny, államtitkár, egyetemi 
tanár, az ismert statisztikus. Ve­
lük utazott Erdmannsdorf német 
éa Vinci olasz követ,

A delegáció tagjai az egész utat 
megbeszéléssel töltötték. Abban a 
percben, amikor a vonat átlépte a 
német határt, felszállt a vonatra a 
német kormány megbízottja, vala­
mint Sztojay Döme berlini magyar 
követ és báró Villani Frigyes ró­
mai magyar követ, akikkel ezután 
hosszabb megbeszélést folytatott 
Kánya Kálmán.

Bécsben ünnepélyes külsőségek

között fogadták este 8 órakor az 
Ostbahnhofon a magyar küldöttsé­
get.

Báró Dörnberg meghatalmazott 
miniszter üdvözölte a német állam 
és a mezeti szocialista párt vezető 
tagjainak kíséretében a magyar 
urakat. Teljes számban megjelent 
a pályaudvaron a bécsi magyar 
főkonzulátus személyzete, valamint 
a bécsi magyar kolónia tagjai.

Ribbentrop német birodalmi kül­
ügyminiszter tegnap a késG esti 
órákban érkezett Bécsbe, mig 
Ciano gróf olasz külügyminiszter 
ma délelőtt kilenc órakor jött meg 
a történelmi tanácskozás szinhó- 
lyére. Az olasz külügyminiszter 
megérkezése után pár órával fél 
12-kor össze is ült a bizottság és 
tanácskozott 2 óráig.

Ekkor az ülést félbeszakították 
és rövid szünet után folytatni fog­
ják. Este hat órára már várható 
a tanácskozás eredményeként a 
döntés mely ujjárajzolja Középeu- 
rópa térképét. Hivatalos jelentést 
a tárgyalásokról még nem adtak 
ki,

w

felakasztotta magát életuntsága miatt
Sárrétudvari községben tegnap 

felakasztotta magát a fáskamarájá 
ban Oláh István gazdálkodó s mi­
re az öngyilkosságot felfedezték, 
nem tudtak rajta segíteni. Oláh 
István betegsége miatti elkesere­
dőseben határozta el magát az ön- 
gyilkosságra s végzetes tettét teg­

nap követte el.
A fáskamara egyik vastag ge­

rendájára kötötte fel magát s mire 
tettét felfedezték, halott volt. A 
csendőrség jelentette az esetet az 
ügyészségnek, ahol mivel bűncse­
lekmény nem történt, kiadták a 
temetési engedélyt.

A postahivetalokat is leszerel­
ték.

A községháza berendezését szin 
tén el akarták szállítani, de a köz­
ségek vezetőségei ebben a szán­
dékukban megakadályozták őket, 
A tótgyarmati vámhivatal és e- 
gyéb hivatalos helyiségek beren­
dezését tehergépkocsin elvitték.

A cseh katonák zsoldját, amely 
napi négy osehkorona volt, 2 ko­
rona 50 fillérre szállították le. A 
határkörzetben falragaszokon fel- 
szóllitották a lakosságot, hogy sür­
gősen fizesse be az adót, mert kü­
lönben a katonaságot sem tudják 
fizetni. A nagyobb adófizetőket is 
külön felhívásban szólították fel 
adófizetésre,

Ipolynyéken falragaszokon ol­
vasható, hogy a lakosság a cseh 
pénzt sürgősen váltsa be magyar 
pénzre.

Az indokolást nem közölték.
loioioiaioioioioac

Rendőrségi hírek
Dr. Szombathy Groskó Lajos 

orvos feljelentést tett a rendőrsé­
gen ismeretlen tettes ellen, aki 
Piac uccán lövő lakásának pincé­
jét feltörte és onnan több kiló tű­
zifát elvitt.

Honig Ármin Böszörményi úti 
gyöngynövénybeváltó üzletét is­
mét feltörték és elloptak nehány 
ócska zsákot, nyugágyat és széket.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo-%

HúrcaWnak a csehek...
Tótgyarmat környékén a cseh I iratokat /észben elszállították, 

Őrsök berendezéseiket és hivatalos I részben eléget é .



m
-rr—

O',

-m

ALFÖLD
2. oldal

A svájci Jiamvusutuk egy úgy­
nevezett könnyű gyorsvonata,mely 
három kocsiból áll, a múlt héten 
a Mar tigny-Rides vonalon 180 
kilométeres óránkénti sebességgel 
haladt.

*

Hir szerint Blücher tábornagy 
Moszkva közelében van egy elme­
gyógyintézetben.

Umberto olasz trónörökös 
Berghofban Hitler kancellárral,va- 
lamint az oläsz katonai attaséval 
szűk körben együtt ebédelt.

*

A londoni állatkert alkalmazot­
tai fu>. ball mérkőzést játszottak. A 
pálya éppen a rmijomházak mel­
lett van. úgyhogy a majmok a já­
tékot nagyon jól láthatták volna 
— ha érdekelte volna őket. De 
ügyet sem vetettek rá, nyugodtan 
játszottak, kiáltoztak, vakarództak 
tovább.

*

Tárgyalások folynak Anglia
és Bulgaria közt Bulgáriának nyúj­
tandó kilencmillió font összegű 
fegyverkezési kölcsönről. Bulgária 
háború esetén 1.300.000 katonát 
tud fegyverbe állítani. Az angol 
fontkölcsön ágyuk, harcik öcsik és 
hadirepülőgépek vételére szol­
gálna-

A román sajtó értesülései sze­
rint november elsején német ke­
reskedelmi bizottság utazik Buka 
restbe, hogy Németország uj ke­
reskedelmi egyezmény megkötésé 
ről tárgyaljon Romániával
IO IOIOIOIOIOIOIOBC

Hirdetmé n y
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság közhírré teszi, hogy f. évi 
augusztus hó 7 én a Hortobágyon 
a sároséri gulyában 1 drb. jegy- 
telen magyar tehén került, amely­
nek tulajdonosát megállapítani 
nem lehetett,

Az állat Hortobágyon, közelebb­
ről Sárosérben van őrizet alatt s 
amennyiben annak igazolt tulaj­
donosa a közhirrétételtől számított 
8 nap alatt az állat átvétele céljá­
ból nem jelentkezne, az 1894 XII, 
1c, végrehajtása tárgyában kiadott 
48 000—1894 F. M. sz. rendelet 
1q7 § ában foglalt rendelkezések 
alapjan í. évi november hó 22-én 
a Debrecenben megtartandó heti 
szarvasmarha vásáron nyilvános 
árverésen fog értékesíttetni.

Zizezrek zarándokoltak tegnap 
a debreceni temetőkbe

Mindszentek napján végelátha­
tatlan sorokban tízezrek zarándo­
koltak a tegnap folyamán a debre­
ceni temetőkbe, hogy fájó, kegye- 
letes szívvel áldozzanak ej hunyt 
hoszátartozóik emlékének, Öregek 
és fiatalok, férfiak, nők és gyer­
mekek egyaránt virággal és koszo­
rúkkal kezükben mentek a teme­
tőkbe, ahol könyes szemekkel em­
lékeztek meg halottaikról, A za­
rándokolás már a reggeli órákban 
megindult s egész késő estig tar­
tott. Nemcsak gyalog, hanem a 
jármüvek százai közlekedtek teg­

nap a temetők felé, azonban a for 
galom a délutáni órákban volt a 
legnagyobb, ekkor szinte alig le­
hetett járni a hullámzó embertö­
meg miatt a temetők körül. Az 
idő nem a legkedvezőbb volt, mert 
sűrű, apró szemekben esett az eső 
ez azonban senkit sem tartott visz- 
sza attól, hogy el ne helyezze ko­
szorúját, virágait szereltjének sír­
ján a temetőben.

Az elhunytak iránti kegyeletes 
megemlékezés napja volt Debrecen­
ben a Mindszentek napja ez évben 
is.

5 Ma először I
U Ez év legizgalmasabb 
Q felejthetetlen filmremek:

5 Négyei)
5 a becsületért
■ (Négy férfi, egy nő)
la Négy hős fiú élet-halálharca az 
Q apa becsületéért és egy lányért
■ Főszereplők: Loretta Young, 
U Richard Greene, George Sanders.
5 Előadások : 6, 7, 9 órakor.

Tisztelettel értesítjük az egész 
tisztelt vásárló közönséget, 

bogy a
99„Han

fűszer- és csemegeáru üzletét

Piac és Brany 3ánosu.sarhárál 
a szemben lélő

HANQYA-BtRHáZBA

Piac-u. 10. szám alá 
helyeztük át.

A Városnál állatorvosi állásokat
töltenek be

Debrecen sz. kir város törvény- 
hatóságánál a normálstátus kere­
tében elhalálozás folytán megüre­
sedett és a törvényhatósági bizot- 
ság rendes közgyűlése által élet- 
fogytiglanra szóló választás utján 
betöltendő: egy, a IX fizetési ősz 
tályba sorozott közvágóhidi I. oszt. 
városi állatorvosi állásra, valamint 
az ezen állás betöltése folytán nor­
málstátus keretében esetleg meg­
üresedő egy, a X fizetési sorozott 
közvágóhidi II. oszt, városi állat­
orvosi állatorvosi állásra pályáza­
tot hirdetek.

Ezen állásokhoz az 1928: XIX. 
t, o. 112 § ának 2 pontjában elő­

irt képesítés kívántatik meg.
E közvágóhidi városi állatorvo­

si állások betöltésénél, tekintettel 
a 79 540—1933 F. M, sz. rende­
letre, előnyben részesítettnek azok 
a pályázók, akik a gyakorlati és 
bakteriológiai hús vizsgálatban jár­
tassággal bírnak és igazolják azt, 
hogy bakteriológiai husvizsgáUti 
laboratóriumban legalább hat hó­
napig önállóan működtek.

Az állásokkal járó illetménye­
ket, ae 1927:V. t. o. 49 §-a alap­
ján foganatosított illetetraényren- 
dezést tartalmazó mindenkori kor­
mányhatósági jóváhagyást nyert, 
közgyűlési határozatok szabályoc-

1988 nővember 3

Az állások betöltői a város Pol« 
gármesterének rendelkezéshoz ké­
pest, valamint a telepen levő ter­
mészetbeni lakásban kintlakásra 
lesznek kötelezetlek, vagypedig 
szabályszerű lakáspénzben része- 
sittetnek.

Felhívom mindazokat, akik a 
meghirdetett állásokat elnyerni ó- 
hajtják, hogy az alábbiak szerint 
felszerelt és szabályszerűen felbé­
lyegzett pályázati kérvényeiket, a 
a város főispánjához, mint a ki­
jelölő választmány elnökéhez cí­
mezve, az 1938. évi november hó 
30-ik (szerda) napjának déli 12 ó- 
ráig, a közszolgálatban állók szol­
gálatban állók szolgálati felsőbb­
ségük utján, más pályázók közvet 
lenül, a polgármesteri a (közigaz­
gatási iktatóhívatalba) Városháza, 
földszint 8, sz. a ajtó nyújtsák be. 
Az e határidőn túl beérkező, va­
lamint a kellően fel nem szerelt, 
pályázati kérvények figyelembe 
nem fognak vétetni,

A pályázati kérvényekhez a kö­
vetkező okmányok csatolandók: 1. 
Születési anyakönyvi kivonat, nős 
pályázóknál házassági anyakönyvi 
kivonat is, 2. Képesítést igazoló 
okmány, 3. eddigi szolgálatot és 
esetleges gyakorlatot igazoló bizo­
nyítvány, 4. közszolgálatra alkal­
masságot igazoló m. kir. tisztior­
vosi bizonyítvány, 5. illetőségi bi­
zonyítvány, 6, hatósági erkölcsi bi 
zonyitvány, 7. az esetleges katonai 
szolgálatot és kitüntetéseket iga­
zoló okmányok, 8 az esetleges 
vitézi, hadigondozotti, vagy tűz­
harcos! minőséget igazoló okmány 
9. rövid életrajz (curriculum vitae) 
amelyben összefoglal hatóan közö­
lendő a pályázó életkora, vallása, 
családi állapota, gyermekeinek a 
száma, iskolai végzettsége, jelen­
legi állása, eddigi alkalmazásai, 
közszolgálatának kezdőpontja, szak 
bavágó gyakorlata és működése, 
katonai és háborús szolgálata és 
egyéb, a pályázó személyére vo­
natkozó, lényegesebb adatok.

Azok, akik jelenleg is Debrecen 
sz. kir. város szolgálatában szer­
vezett állást töltenek be, pályáza­
ti kérvényeiket, az 1922:VI. t, c. 
10 §-ának 10 pontja alapján, il- 
lztve a m. kir. Közigazgatási Bí­
róságnak 15 017—1929. P számú 
ítélete értelmében, bélyegmentesen 
nyüjthatók be, s az 1, 4, 5, 6 ik 
pontokban felsorolt okmányok 
csatolását mellőzhetik.

Debrecen, 1938. október hónap 
28 án. —

Dr. Kölcsey Sándor
polgármester.
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HA HIRDETŐINKNÉL

vápáról
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Szerdán: Csak felnőtteknek
Sanghai leánya

Főszerepben Anna May Wong-go 
Előadások : 5, 7, 9 óra.
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Emelkednek a borárak
Országszerte halljuk, hogy emel­

kednek a borárak. Ez a körülmény 
magában örvendetes lenne, ha a 
szüret úgy sikerült jolna, mint a 
tavalyi. Sajnos azonban, a gazdák­
nak sok haszna nincs az emelke­
dő borárakból, mert a gyenge ter­
més miatt még annyi bevétele sem 
lesz, mint az elmúlt esztendőben.

Mi annak az oka, hogy egyik 
évben magasabb a termés, a má- 
sigban pedig igen alacsony? Két­
ségtelenül az időjárás, mert sok 
magyar szőlősgazda egyenesen az 
időjárásra bízza a szőlőtermését. 
Nem adja meg ugyanis azt a táp­
anyagot, amelyre a szőlőnek szük­
sége van és e miatt csak akkor 
van jó termés, ha a rendkívül ked 
vező időjárás azt lehetővé teszi. 
Holott a jó gazdának mindenkor 
magas termésre kell törekednie, 
mert csak igy tudja a maga ter­
melési költségeit behozni; különö­
sen akkor van nagy haszna, ha az 
országos gyenge terméskor is, mint 
pld. most, nagy termése van.

A szőlő rendkívül sok tápanya­
got igyónylő növény. Az elvont táp­
anyagot bőséges istállótrágyával 
igyekezzünk pótolni. Az istálló trá­
gyában azonban a növényi táp­
anyagok nem abban az arány­
számban vannak meg, mint azt a 
szőllő megkívánná. Kiváltkép hi­
ányzik az istállótrágyából a fosz­
for,. mely különösen a minöségbor 
termelésnek az alapja.

Adjunk tehát az istállótrágya 
mellé még 200 250 kg. szuperfosz­
fátot, vagy kevésbé meszes talajon 
„Hungária Mészfoszfát* ot. Ha a 
szőlő istállótrágyát már régebben 
nem kapott, úgy a foszformütrá- 
gya mellett a homoktalajokra 100 
150 kg. kálisót is adagoljunk, va­
lamint ugyanennyi nitrogén mű­
trágyát is.

A foszfor- és káli műtrágyákat 
lehetőleg már az őszi fedéskor, de 
legkésőbb nyitáskor, a nitrogén 
műtrágyát pedig mindig nyitáskor 
adjuk.

Szőlőgazdaságunk nyomasztó 
helyzetét épen az okozza, hogy a 
termésátlagaink alacsonyak, igy 
sokszor még a munkadijat is alig 
fedezi. Csupán a magas termésát­
lagok tehetik jövedelmezővé a bor­
termelést.

Elegendő foszfor és káli műtrá­
gyákkal táplált szőlők mustjai 1-2 
fokkal nagyobb eukortaltalmuak 
lesznek, icy a fokonkénti előadási 
árukülönbözeten megtérülnek a 
műtrágyázás költségei.
9IOIOIOIOIOIOIOIOI

Vándorzászló 
avató közgyűlés

A Tiszántúli Jegyző Nyugdíja­
sok november 5 án, csütörtökön 
délután fél 4 órakor vándorzászló- 
avató közgyűlést tart a vármegye- 
háza kis tanácstermében. A tagok 
minél nagyobb számú megjelenő 
sót kéri a vezetőség.

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bólaavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztő» 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Ha Dicsőn akar puházhodni
siessen

Petrik Károly
női és férfi divat üzletébe
Szent Anna u. 5.

Férfi öltönyszövet P 4.80
Fiú ruhára szövet erős minőség IP 4 30
Férfi átmeneti kabátszövet P 7.80
Női Cosztüm és átmeneti kabátszövet P 3.00
Női divat ruha szövet P 1.70
Damaszt abrosz kockás P 2.80
Crepp törülköző P 1.14
Frotir törülköző P —.98
Gyermek zsebkendő P —.16
Női zsebkendő P —.22
Férfi zsebkendő P —.28
1 méter Crepp törülköző P -.72
Kötött blúz P 280
Férfi pulóver P 3.90
Férfi flanel sporting P 3.90
Férfi erős zefir sporting P 340
Női sweizi nadrág P 1.30
Gyermek sweizi combiné P 1.90
Férfi harisnya P 1.20
Női téli harisnya P —.88
Férfi téli zokni P —.78
Férfi strapa zokni P —.48
Divat nyaksál női P —.50
Tenisz flanel P —.68
Férfi bélelt kesztyű P 1,20

Nemzetisein zászlók minden méretben

Rúlja düftinek, flanelek 
állandóan nagy Választékban.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

házbirtokosokat, hogy a birtokuk­
ban levő házak után az 1939 év­
re szóló házbérbevallás ivet folyó 
hó 1 és 30 között terjedő időben a 
hivatalos órák alatt délelőtt 8—12 
óra között a városi adóhivatal III. 
a, — kivetési osztályánál (I. em. 
37 sz. helyiség, — Sas utca felőli 
lópcsőfeljárattal szemben) a követ­
kezmények terhe mellett nyújtsák 
be. A bevalláshoz szükséges nyom­
tatvány űrlapok ugyancsak a fent 
megjelölt hivatali helyiségben sze­
rezhetők be az előállítási ár (10 
bérleményig szóló 6 fillér, azon 
felüli nagyobb iv darabonként 12 
fillér) megtérítése ellenében, Fi­
gyelmezteti a városi adóhivatal a 
házbórvallomási iv beadására kö­

telezett háztulajdonosokat, házha­
szonélvezőket. illetve zárgondno­
kokat, hogy a bevallási iv benyúj­
tásának elmulasztása a kivetendő 
1939 évi házadó utáni 5 százalé­
kos, illetve 10 százalékos birság 
előirását vonja maga után. A ház 
bórvallomási ivet minden egyes, 
akár adómentes, akár adóköteles 
házról, valamint a bérbeadott, a- 
vagy ingyen átengedett (majoros) 
tanyaépületekről is külön külön 
kell kiállítani és beadni. A beval­
lási iv kitöltésénél — a helyiségek 
számának részletes beállításán és 
azok használója (bérlője) nevének 
foglalkozásának pontos feltünteté­
sén kívül — lényeges kellék,hogy 
abba az 1938 november hó 1-i ál­
lapot szerinti egész évre átszámí­
tott összes bért (készpénz, termé­

szetbeni vagy egyéb ellenszolgál­
tatás, béren felül külön kikötött 
közüzemi dijak, átalakítási költ­
ség stb) tulajdonosnál vagy ingyen 
átengedett helyiségeknél pedig an­
nak egész évre átszámított ha­
szonértékét még az érdekelt bér­
lő aláirasa előtt pontosan beírja a 
kiállításért szintén felelős beval­
lást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még 
ha azok már előzőleg külön is be 
voltak Írásban jelentve, — lehető­
leg az előző évi bevallási iv sor­
száma alatt feltétlenül be kell ál­
lítani és értékelni. Viszont a be­
vallási ivbe üresnek beállított be­
jegyzés a külön írásbeli bejelen­
tést nem pótolja adótörlés szem­
pontjából.
Debrecen, 1938, október hó 24.

Városi adóhivatal 
oooooooooooooooooooooocooo

fcVORT^.

Keddi »porteredmények
A Ferencváros a Szeged csapatá­

val játszott bajnoki mérkőzést ked­
den délután, a mérkőzést a Fe­
rencváros nyerte meg szerencsével 
3:2 arányban.

Az Újpest gólzáporral győzött a 
salgótarjáni SE ellen. Tizenegy 
gólt rúgott az újpesti csapat, amely 
megerőltetés nélkül érte el ezt az 
eredményt. Maga Zsengellór 6 
gólt lőtt.

A szolnoki MÁV. a Phőbús el­
len győzött 2:1 arányban. A szol­
noki csapat megérdemelten nyert.

A Kispest megőrizte veretlensé­
gét, a Budafok ellen 0:0 arányban 
játszott.

A Szürketaxi 5:1 arányban 
győzte az Elektromost s ezzel a 
tabellán a kilencedik helyet bizto­
sította magának.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOnrinMHM 

A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Szerdán : „Nem]leszek hálátlan“ 
Csütörtökön: „Nincsenek vélet­

lenek“.
Pénteken: „A vig özvegy“.

■ 010»CD1CD»0»CD»0»0»C

Szftletések ; Horváth Mátyás 
npsz. leány Margit, Antal János 
fm. fiú Sándor., Törös Károly asz­
talossegéd leány Anna. Szűcs Kál­
mán műszerész fiú László, Kellner 
Antal keresk. utazó fiú Péter, Beli 
Sándor kőműves s. fin Sándor, 
Dósa József npsz. fiú István, Szi­
lágyi György gazdasági cseléd le­
ány Erzsébet, Silberstein Adolf 
munkavezető leány Mária. Molnár 
Márton kováosmester fiú Miklós.

Halálozások * Nagy Irma ref. 
Nagycsere, özv. Bodolai Györgyné 
ref 78 éves Kishegyes! ut 110. 
Pintye Józsefné r. kath. 38 éves, 
Csenger, Uunyi László r. kath. 10 
hónapos Geszteréd, Szeosku István 
r. kath. 3 hónapos Kóber u, 2. 
Pap Tibor g. kath, 8 hónapos K. 
Tóth u. 17.

A „Húogárla“ flln>Szlobizbao
A szezon legpazarabb vigjátéka

„Finom úri ház“
Főszereplő: Constance Bennett. 

Híradó
Előadások 6, 7 és 9 órakor
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Ideges emberek gyomor- ée

bé ■ ■ v'i’ ós előtt egy
Í*1 pohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé felmele- 
gitvo igen kellemes húziszer, amely 
a székit tétel elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát,

Kiadó városi lakás
A Szoboszlói üli bérházban le­

vő B fsz. 1. sz. két szobás fürdő­
szobás lakás folyó évi november 
hó 1-re kiadó.

A Szent Anna u 10—12. sz. vá­
rosi bérházben levő II. 7. sz. la­
kás folyo évi november hó 1-től 
kiadó.

A Bocskai téri II. sz. bórházban 
levő mansard 8. sz. egy szobás 
lakás folyó évd november hó 1 tői 
kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em. 
38. sz helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.

Springer József könyr, na­
pi r, lotoeutkek szaküzlete. — Pa
pirszalvéták, itatóspapírok, 
írónők, filmek, fényképleme­
zek Itiiefon: ó(J —- 57. Szigorúb­
an szabolt, elismert, olcsó 
árak.

Férfi öltöov
és kabát szövetek

OLCSON
PetrlkOél SZENTANNA-U 5

Az „Alföld“ kis téli menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

Eladó egy kisebb fürészporkálv- 
ha. Cim : Busi u 16 szám.

41911—41422—1688 VI.
Hirdetmény

Közlöm a város érdekelt lakossá­
gával, hogy egy házalási engedely
megüresedett.

Felhívom a város érdekelt la­
kosságát, hogy igényeiket a vá­
ros polgármesteréhez címzett kér­
vényben az elsőfokú közigazgatá­
si hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 
36 sz szoba) 30 napon belül jelent- 
sé& |)0,

A házalási engedélyre, csakis 
magyar állampolgár, debreceni il­
letőségű, feddhetetetlen előéletű, 
fertőzésmeutes egészséges, azon­
ban testi gyengesége miatt más 
munkára képtelen egyén jelentkez 
hét, hadirokkantakat és hadigon­
dozottakat, valamint tűzharcosokat 
kellő igazolás esetén elsőbbség il­
let meg.
Debrecen, 1938 október 26.

Polgármester.

OLVASSA ES
T ERJESSZE AZ

,Alföld“-«

A vonat HOVÁ A vonat HONNAN
neme indul neme érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti ez. 4.48 Bpest nyugati
sz. 4-55 Nyirábrány n 7.00 Tiszalök

5-02 Szerencs 7-07 Nyirábrány
m. 6-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
sz. 6-20 Tiszalök 7-20 Nagykereki

sz. 6-45 Nyíregyháza „ 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros sz 7-20 Nagykereki
v. 6-29 Nagykoreki m. 7-30 Püspökladány
m. 6-82 Püspökladány az. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati m 7-55 Balmazújváros
Hl. 7-40 Hajdúnánás m 8-35 Tiszalök
SS. 7.58 Nagyiéta Vértes „ 8-50 Püspökladány
yn. 8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány ti 10-13 Nagy lóta-Vértes

9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs
seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza V. 11-36 Derecske
m. 12-10 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány ez. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati

n 13-25 Nagyiéta Vértes m. 14-15 Nagykereki
14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza

n 14-30 Tiszalök si 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök

m 14-35 Nagy keresd V. 16-45 Balmazújváros
m. 14-38 Balmazújváros m. 16-64 Nyirábrány

gy-s. 16-26 Nyíregyháza gy- 16-56 Nagy lóta Vértes
m. 17-11 Bpest nyugati ez. 17-04 Nyíregyháza
gy. 18-43 Nyirábrány m. 18-25 Nagykereki
sz. 18.45 Tiszaiak gy 18-39 Nyíregyháza

18 48 Nyíregyháza m. 18-35 Bpest nyugati
18-58 Nagykereki gy-m 20-08 Füzesaoony

v. 19-00 Tiszafüred az. 20-43 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes „ 20-42 Tiszalök

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23 Bpest keleti
sz. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-25 Nyirábrány

22 00 Bpest nyugati az. 21-85 Szerencs

i»1
AZ „ALFÖLD" 

eredeti regénye.

pio Syiifiosság az Gperäßan

t rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-120 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, V20, 4-45 és 10-00-10-6 
köaötti idSben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda Csütörtök
A rádió diákfélórája.

5 Merényi Oszkár előadása.
5.30 Riegter Ernő orgonái,
6 Mesterházi Jenő előadása,
6 30 A rádió szalonzenekera.
7.25 Felolvasás.
7,40 A Budapesti Zenekar hang­
versenyének közvetítése,
950 Hanglemezek,

Halottak napjára való tekintettel 
a rádió több műsort nem ad.

10.20 Felolvasás.
10.45 Halottak napja Bretagneban. 
12 Déli harangszó.
Utána Hanglemezek.
1.30 Károlyi Árpád és zenekara. 
4.15 Előkészület a télre,
5 A tagosítás.
5 30 Groh Klára hegedül.
6 Felolvasás,
6 30 I. sz. regőscsoport.
7.25 A rádió szalonzenekara,

D etektiv

52
Las? an lépkedett a szioészfel- 

járó felé, mikor megérkezett a 
rendőrségi autó. Elsőnek a kapi­
tány ugrott ki, majd Blei kászmá- 
lódott elő fanyar ábrázattal. A fel­
ügyelő fáradtnak látszott, Karikás 
szemei arra engedtek következtet­
ni, hogy Blei ébren töltötte az 
jszakát. Ludwigot nem látta az új­
ságíró sehol. Mialatt a kapitány és 
a felügyelő a feljáró felé indultak 
egy motorkerékpár érkezett a gya­
logjáró mellé és a leszálló moto­
ros barátságysan hátbavágta a fel­
ügyelő után bámuló és magában 
káromkodó újságírót :

— No öreg csont, hát itt vagy? 
— kérdezte vidáman,

Paul megfordult és dühös pil­
lantással nézett Ludwig barátsá­
gosan vigyorgó arcába,

— Jobb lenne, ha azon törnéd 
a fejed, hogy miképpón jutok be 
a színházba — „dohogott mérge­
sen — az az átkozott igazgató 
maga áll a feljárónál.

— Gyere csak velem, majd el­
intézzük — igyekezett Ludwig 
megnyugtatni barátját. — A felü­
gyelőék itt vannak már ?—kérdez­
te aztán.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.

— Már megérkeztek nehány 
perccel ezelőtt, de az a Blei gya­
lázatos kondícióban van válaszol­
ta az újságíró mialatt a bejáró fe­
lé mentek.

— Nem valami sokat aludt mos 
tanában velem együtt fűzte hoz­
zá nagyképűen Ludwig.

ProgpózlS
— Mérsékelt északi, később nyu* 

gáti szól, csökkenő felhőzet, éjjel, 
főként nyugaton erős lehűlés, reg­
gel helyenként köd, nappal 15 fok 
körüli hőmérséklet.

ALFÖLD

L F 0 L p
Ä.T egéss magyar ALföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
IliCfizotésidíja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P.
'-rerkesrtSség 6? kiadóhivatal:

Debrecen, Piac utca 41 asám
RENDELJE MEG MEG MA

Adj« fel még ma hirdetéséti

történet
Irta:

SZENES JENŐ

Az Operába való bejutás simán 
ment. Mindössze az egyik ügyelő 
próbált akadékoskodni Paul miatt, 
de a detektív leintette. A folyosón 
aztán elváltak.

Az újságíró a nézőtérre vezető 
ajtó fele tartott és elhaladva 
Stella Doria öltözője előtt furcsa, 
idegesen folytott beszélgetés ütötte 
meg a fülét.

r. (Folytatjuk).

A aserkesstésért 6a kiadásért felelt8
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptuiajdonoi____________
Nyomtatott: Dr DIOSZH QH Y JaNÖS 

6a Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debraoen Piao nooa 41 art». 

Falalfa avaatdavaaatű Aauka LflsaU


